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公安委員会定例会議の開催状況

第１ 日時 令和４年２月２日（水）午後１時30分から午後２時20分までの間

第２ 出席者 西山委員長（司会）・古谷委員・小田切委員

本部長・警務部長・警備部長・情報通信部長・首席監察官

総務参事官・生活安全部参事官・刑事部参事官・交通部参事官

第３ 議事の概要

１ 委員長説示

２月に入りましたが、寒さが厳しい日が続きます。どうか皆さんにおかれましては、

健康、安全面に十分に配慮して職務にあたっていただきたいと思います。

本年４月にサイバー犯罪対策の強化を目的とするサイバー局等の新設にあたり警察

法改正案が閣議決定されました。社会環境、経済環境の重要なインフラである情報通

信システムを破壊するランサムウェアなどが顕在化しております。目に見えないとこ

ろで広がる新たな犯罪や侵略行為を防ぐ技術開発と防衛意識の向上が求められている

と思います。不安を払拭し、問題の解決をコツコツと積み重ねること、これは変わる

ことのない組織運営の原則であると受け止めさせていただいております。

２ 協議事項

西山委員長が、本年３月29日に公安委員会委員長としての任期が満了することから、

公安委員による委員長の互選を行い、次期委員長を選出した。

３ 報告事項

(1) 令和３年中の被疑者取調べ監督の実施結果について

警務部から、令和３年中の被疑者取調べ監督の実施結果について報告があった。

委員から、「実施結果から適正に行われていることは理解できた。今後も適正な

方法で取調べの目的が達成できるよう警察職員への指導教養を続けていただきた
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い。」旨の発言があった。

(2) 警察職員の給与に関する条例等の一部改正について・・・【資料１】

警務部から、警察職員の給与に関する条例等の一部改正について報告があった。

(3) 令和３年下半期の苦情受理状況について・・・【資料２】

警務部から、令和３年下半期の苦情受理状況について報告があった。

委員から、「受理した苦情の内容を踏まえ、今後、適正な職務執行をするよう全

警察職員への指導教養を徹底していただきたい。」旨の発言があった。

(4) 監察案件について

警務部から、監察案件について報告があった。

(5) 暴力団幹部らによる職業安定法違反等事件捜査の終結について

刑事部から、暴力団幹部らによる職業安定法違反等事件捜査の終結について報告

があった。

４ 追加報告

(1) 交通事故防止対策について

警務部から、交通事故防止対策について追加説明があった。

委員から、「『思い込み』『多分』といった気持ちが、交通事故に繋がることが多

いと一般的に言われている。こういった観点を踏まえた指導教養をお願いする。」

旨の発言があった。

(2) 郵便局強盗致傷事件の発生について

刑事部から、郵便局強盗致傷事件の発生について追加説明があった。

第４ 決裁事項

１ 警察職員の給与に関する条例等の一部改正について

警務部から、警察職員の給与に関する条例等の一部改正について説明があり、審議
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の結果、原案のとおり決定した。

２ 犯罪被害者等給付金（遺族給付金）の支給裁定について

警務部から、犯罪被害者等給付金（遺族給付金）の支給裁定について説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。

３ 公安委員会定例会議議事録について

公安委員会事務室から、令和４年１月26日に開催した公安委員会定例会議「議事録」

について報告があり、原案のとおり了承した。


